

總團報告

王樹治

親愛的團員們：

祝福您及家人們，有個充滿恩寵的 2025 年！

去年底樂銘基金會執行長紅瑋和副執行長筱敏已交接完畢，再次謝謝巨烘 麗如 小霞多年的服務。1999 年基金會成立當時有 15 位董事，除了一位主教，吳甦樂會與本團各推派七位董事，三年前修會告知僅能有五位董事，本團即增為九位董事，依基金會每三年董事要有 20% 的更動，修會不更換，因此經過諮詢，我邀請了筱敏 耀堂 傳慧加入董事行列，也感謝健原 善瑜 令堅過去的服務。邀請較年輕的團員擔任不同工作崗位，是團體成長茁壯的不二法門，我們謝謝他們五位的慷慨。**樂銘基金會**（含 姚四川基金，賈主教育才基金 鄭爵銘神父獎學金）是團體在政府註冊正式對外服務的窗口，我希望大家都要關心，也鼓勵積極參與。

十年前由治明燕萍發起的鄭爵銘神父獎學金，支持輔大神學院學生，已圓滿完成承諾的十年任務，經我與執行計劃的春旭談過之後，決定繼續這個獎學金，但做法上稍有些調整

1. 將這個承諾邀請所有團員參加再做十年，共同紀念鄭神父。想想見過神父的團員都已八十開外，他們對鄭神父有著特殊的感情，但神父對團體的影響是不受時空限制的。我也邀請巨烘和我在台灣美國共同推動此事。
2. 多多邀請受獎人參加團體活動，來看看我們如何在全世界各地實踐神父的大風精神。這些學生將受到完整的神學訓練，若彼此覺得合適當然可以吸收成為團體成員，在團內發光發熱。

以上推薦的新任董事及延續鄭神父獎學金兩案，將於 1/21 在樂銘董事會中討論，請大家為順利通過祈禱。

最小的兄弟

樹治敬草